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Rada Středočeského kraje schválila finanční příspěvek ve výši 301 tisíc korun na přípravu a
realizaci společné prezentace krajských kulturních organizací na veletrhu Schola Pragensis
2025. Projekt pod názvem EduCafé Středočeského kraje proběhne ve dnech 27. a 28.
listopadu 2025 v pražském Kongresovém centru.

Do projektu se zapojí devět příspěvkových organizací kraje – muzea, galerie a knihovna. Krajské
instituce v oblasti kultury dlouhodobě rozvíjejí své edukační kapacity a nabízejí školám širokou škálu
programů, které doplňují a obohacují výuku. Radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního
ruchu Václav Švenda vysvětluje: „Naše muzea a galerie disponují obrovským vzdělávacím
potenciálem. Jejich lektoři a edukátoři patří mezi vysoce kvalifikované odborníky v oblasti
neformálního vzdělávání, kteří dokážou propojit znalosti z historie, umění či regionální
identity s moderními metodami práce s dětmi a mladými lidmi. Školám tím přinášejí
inspiraci i praktické nástroje, jak zatraktivnit výuku. V EduCafé ukazujeme, že krajské
kulturní instituce jsou rovnocennými partnery škol při rozvoji dětí a mladých lidí. Věřím, že
tato spolupráce posílí nejen vztah žáků ke kultuře, ale i jejich kompetence potřebné pro
život v současném světě.“

Návštěvníci veletrhu se budou moci seznámit s tím, jak muzea a galerie Středočeského kraje
využívají nové technologie i kreativní přístupy, aby žákům a studentům přiblížily kulturní dědictví.
EduCafé tak představí příklady dobré praxe, které inspirují pedagogy k zapojení kulturních institucí
do výuky a představí muzea a galerie jako živá centra vzdělávání a kreativity.

Projekt EduCafé SK navazuje na úspěšnou loňskou pilotní prezentaci a je konkrétním příkladem
naplňování Strategie Středočeského kraje pro oblast kultury 2024–2030, která zdůrazňuje význam
spolupráce mezi školami a kulturními institucemi. Současně podporuje i cíle Dlouhodobého záměru
vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Středočeského kraje 2024–2028, zejména v oblasti rozvoje
klíčových gramotností, kreativity a celoživotního učení.

Slavnostní otevření EduCafé Středočeského kraje pro veřejnost i odborníky proběhne ve dnech
27.–28. listopadu 2025 v rámci veletrhu Schola Pragensis.
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